k

Montageanleitung | assembly instructions — INTERZOLL BOPLA
Baugruppentréager 3 HE | Mounting racks 3 U

A Phoenix Mecano Company

Lieferumfang | Scope of delivery
@ 2 Seitenwande | 2 side walls
(2) 2 Flansche | 2 flanges

@ 2 Frontprofile | 2 front profiles
(@ 2 Busprofile | 2 BUS profiles (5)

0!
&
28

@ 2 Gewindestreifen zur Frontplattenbefestigung | 2 tapped strips for front panel fixing  |,q2 ®
@ 2 Gewindestreifen zur BUS-Platinenbefestigung | 2 tapped strips for BUS PCB fixing 1

=

(7) 8 Schrauben M4 x 12| 8 screws M 4 x 12 NN

0
0

10.3

132.5
57.15

m
o
1

6.8

d
37
[0000000000! 060 5000
130
@ ‘ 172.24 '
— ™ |00
e o — 1 — |
© © il
™~ ~O
@ = =
lo00000e000 000 ¢

Bopla Gehause Systeme GmbH Tel.: +49 (0) 52 23 / 969-0 www.bopla.de
Borsigstr. 17-25 Fax: +49 (0) 52 23 /969-100 info@bopla.de
D- 32257 Blinde

Art.-Nr./Mat. No. 54999500 Stand/Last update 08/2012



Montageanleitung | assembly instructions — INTERZOLL

Baugruppentrager 6 HE | Mounting racks 6 U

K

BOPLA

A Phoenix Mecano Company

a

Lieferumfang | Scope of delivery

@ 2 Seitenwande | 2 side walls

(@ 2 Flansche | 2 flanges

@ 2 Frontprofile | 2 front profiles

(#) 2 Busprofile | 2 BUS profiles

(5) 1 Busprofil doppelt | 1 BUS profile double ,
@ 2 Gewindestreifen zur Frontplattenbefestigung | 2 tapped strips for front panel fixing =4
@ 4 Gewindestreifen zur BUS-Platinenbefestigung | 4 tapped strips for BUS PCB fixing /é\
12 Schrauben M 4 x 12 | 12 screws M4 x 12

0
0

265.85
190.5

-

o
ﬁﬁﬁﬁﬁ
27

2

10.3

b
C
d
37
130 ‘
[ ) 172.24 '
wn
P I I I A
o
@ 8
® o g
— ™~
< 8|32
3 g12)8
N NN
3
o ©
0
o™ -]
a
&
ofifuRieh

Bopla Gehause Systeme GmbH Tel.: +49 (0) 52 23 / 969-0 www.bopla.de
Borsigstr. 17-25 Fax: +49 (0) 52 23 /969-100 info@bopla.de

D- 32257 Bunde

6.8

Art.-Nr./Mat. No. 54999500 Stand/Last update 08/2012



